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Das Schiff mit dem gelben Kreis auf dem Segel ist nicht in der
Mitte.

Rechts ist das Schiff mit dem griinen Dreieck auf dem Segel.
Ein Schiff hat eine rote Sonne auf dem Segel.

Das griine Schiff schwimmt nicht am Rand.

Das rote Schiff hat ein blaues Segel.

Hinter dem Schiff mit der roten Sonne schwimmt das orange
Schiff mit dem lila Segel.

Die Nummer des Schiffs hinten entspricht der Hdlfte der
beiden anderen Schiffsnummern zusammen.

Vor dem griinen Segel schwimmt das Schiff mit der Nummer 3.
Das Schiff mit dem gelben Segel hat die Nummer 7.




